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Београд - Покушавајући да спаси себе Ратко Младић би могао тешко да оптужи Србију
да је одговорна за геноцид у Сребреници, сматра Радослав Стојановић.

  

Тако би сведочење Ратка Младића пред Хашким судом могло да доведе до обнове
поступка пред Међународним судом правде по тужби БИХ, тврди он.

  

Иако је пресудио да је у Сребреници почињен геноцид, тај суд није утврдио одговорност
Србије за то. Питање је да ли ће Младићу суд веровати на реч, објашњава професор
међународног права и некадашњи заступник Србије пред тим судом.

  

Уколико на суду каже да је непосредно пре тих догађаја разговарао са Слободаном
Милошевићем или да је из Србије добио наређење за акцију, то би могло да доведе до
обнове поступка, каже он.

  

"Ако је то Младић радио, а он то јесте радио, стрељање ратних заробљеника је за мене
неморални чин, а ако то неко може да уради, ја се плашим да његов морални интегритет
није на том нивоу да ће он више водити рачуна о Србији него о себи", објашњава
професор Стојановић.

  

Међународни суд правде је 2007. ослободио Србију одговорности за геноцид у
Сребреници. Међутим, Стојановић каже да би за обнову поступка Младић морао, не
само да оптужи Србију за учешће у сребреничком геноциду, већ да то и докаже.

  

"Ако не може да документује, тешко би ишла обнова поступка, али он је као сведок,
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пазите он је сведок који доказује нешто, а сведоци су легитимни докази пред сваким
судом. Према томе, то би могло да нанесе штету али не верујем да би МСП то прихватио
само на његову лепу реч", додаје он.

  

Агент Босне и Херцеговине пред тим судом Сакиб Софтић каже да једва чека да чује
шта ратни командант босанских Срба има да каже у Хагу, јер ће даље поступање те
земље зависити од његовог сведочења.

  

"БиХ није доказала да геноцид који је утврђен пресудом, да за чињење тог геноцида
тадашње војно и политичко руководство СРЈ, односно Србије, није знало и то је оно што
би ми морали презентирати суду да би могли тражити ревизију постпука. Ја очекујем да
изађу на видело те везе које су постојале јер, као што сте видели, у својим првим
изјавама Младић је рекао да је то радио по наређењима која су долазила из Србије",
каже Софтић.

  

Пресуда Међународног суда правде из фебруара 2007. потврдила је да је Србија
наоружала и опремила снаге које су починиле геноцид у Сребреници и око ње, тврди
Софтић и додаје да се у једном пасусу пресуде наводи да је акција замишљена и
координирана из Београда, али да није постојала намера да се почини геноцид.

  

(Б92)
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